

平成27年2月23日

各 位

会社名株式会社ショーワ 代表者名 取締役社長 北條 陽一 (コード番号 7274 東証一部) 問合せ先 総務部 総務·法務課長 森實 健一郎 (TEL 048-554-1151)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年2月23日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動の内定を致しましたの でお知らせします。

記

1. 異動の理由

代表取締役の任期満了に伴い、更なる経営基盤の強化を図るため。

2. 新任代表取締役の氏名および略歴

新 役 職 名	代表取締役社長
氏 名	杉山 伸幸 (すぎやま のぶゆき)
生年月日	昭和33年10月1日(55歳)
略 歴	平成 2年 9月 当社入社
	平成16年 5月 アメリカン・ショーワ・インコーポレイテッド取締役副社長
	平成19年 4月 ショーワ・カナダ・インコーポレイテッド取締役副社長
	平成22年 6月 当社 取締役に就任
	平成22年 6月 当社 生産本部御殿場工場長
	平成23年 6月 当社 パワステ事業統括
	平成24年 4月 当社ステアリング事業本部長(現任)
	平成24年 6月 当社取締役執行役員に就任
	平成24年12月 広州昭和汽車零部件有限公司董事長に就任(現任)
	平成25年6月当社取締役常務執行役員に就任、現在に至る
	平成27年6月当社代表取締役社長(就任予定)
所有持株式数	21,500 株

3. 就任予定日

平成27年6月下旬

(平成26年9月30日時点)

なお、新社長就任に伴い、現代表取締役社長 北條陽一は退任の予定です。